


KZS		ZAPISNIK SESTANKA		
29.1.2024 pričetek 19:30		PRESEDSTVO KZS – ZOOM		1. SEJA PRESEDSTVA 2024
VABLJENI		PAVEL MARĐONVIČ, MARKO POLANC, JAN STARMAN, KLAVDIJ BLAŽKO, DEJAN GORENC, PETER GREGORČIČ, ROK ERCE, ANDRAŽ GRUM, LUKA ŽELE, ANEJ ŠTRUCL, ROBERT JENKO, MIRA GAŠPARIČ PETROVIČ, ANDRAŽ ŠEŠOK, TADEJ TEKAVČIČ, SLAVKO SINIČ		
OSTALI VABLJENI		Natalija Viher, Domen Žigante		
ODSOTNI		Peter Gregorčič, Dejan Gorenc, Rok Erce, Slavko Sinič		
	Tema	Sklop	Rešitev-pojasnilo-sklep	Odgovoren
1.	Potrditev dnevnega reda		Sprejeto	Predsedstvo
2.	Predstavitev in potrditev kandidata/ov za novega generalnega sekretarja		<p>Predsednik pove, da je sekretar Filip dal odpoved zaradi želje po nadaljevanju kariere drugje.</p> <p>Na razpis so se prijavile 4 osebe, v ožji krog je Predsednik izbral dve osebi. Kot ključne karakteristike so odločale: managerske in organizacijske sposobnosti, poznavanje športnega področja, delovanja športnih institucij (zveze, klubi...)</p> <p>Prvi izbor je Matjaž Štibelj. Predsednik predstavi njegove delovne izkušnje in njegov življenjepis.</p> <p>Pozna delo z zvezami, pozna ljudi v kolesarstvu, pozna šport (triatlon, smučanje in deloma tudi kolesarstvo).</p> <p>Predsednik pove, da res nima veliko izkušenj s kolesarstvom, vendar ima potencial, da ga osvoji, saj že vse življenje deluje v različnih športih.</p> <p>Drugi kandidat je Žiga Primožič, mlajši kandidat, bivši kolesar iz KK Kranj, deloval tudi v klubu KK Kranj v upravnem odboru.</p> <p>Malo drugačen profil, vendar tudi primeren. Predsednik vseeno na prvo mesto daje Matjaža, ker ima širše področje znanja in več izkušenj.</p> <p>Kandidata sta bila tudi Gorazd Skrt, ki delal v turizmu, ki se predsedniku ni zdel primeren kandidat. Kandidiral je tudi Domen Žigante, vendar sta se po pogovoru skupaj s predsednikom strinjala, da je v naslednjih letih njegov fokus PR in marketing, kar opravlja odlično.</p> <p>Predsednik doda, da si na mestu generalnega sekretarja želi osebo, ki bo najbolje možno opravljala delo, v dobro Kolesarske zveze in kolesarstva.</p> <p>Žele pove, da ga pozna samo na videz, ampak po CV izgleda dober kandidat.</p> <p>Polanc pove, da ga pozna in da deluje v redu oseba, ima izkušnje in deluje v športu. več kot to pa ne more reči.</p>	Predsedstvo

		<p>Zmotilo pa ga je, da je zamenjal veliko služb, saj ni imel slabih pozicij.</p> <p>Šešok pravi, da se je pozanimal o njem (med sejo) pri skupnih znancih in je dobil dobra priporočila.</p> <p>Šešok pravi, da bolj ali manj pozna vse 4 kandidate. Pravi, da se je zdaj, med sejo, pozanimal o Matjažu in dobil dobra priporočila glede njega in njegovega dela. Hkrati pohvalil Skrta, ker že dela veliko časa v turizmu. Smatra, da sta Domen in Žiga premlada.</p> <p>Starman pove, da se mu Matjaž po CV-ju zdi idealen kandidat in da zaupa predsedniku pri predlogu. Poudari tudi, da se menjava služb ne zdi sporna, saj je v povprečju delal 5 do 6 let na eni poziciji.</p> <p>Erce doda, da se bo glede na izkušnje zagotovo dobro znašel in da zaupa predsedniku.</p> <p>Predsednik poudari, da je Matjaž zelo dolgo obdobje delal za Mizuno (pogodbeno), vmes pa deloval še v različnih organizacijah (Smučarska zveza, Triatlonska zveza, Triatlonski klub, OKS...), zato verjame, da to ni sporno.</p> <p>Predsednik da na glasovanje potrditev Matjaža Štiblja za Generalnega sekretarja Kolesarske zveze Slovenija.</p> <p>GLASOVANJE: ZA: VSI PROTI: / SE VZDRŽI: / Soglasno sprejeto.</p>	
3.	Potrditev VD generalnega sekretarja - predlog Domen Žigante.	<p>Predsednik predlaga Domna Žiganteja.</p> <p>GLASOVANJE ZA: VSI PROTI: / SE VZDRŽI: / Soglasno sprejeto.</p> <p>Predsednik tudi obvesti predsedstvo, da pooblašča podpredsednika Jana Starmana za nadomeščanje v času njegove odsotnosti (7.- 28. februar 2024)</p>	Predsedstvo
4.	Predstavitev sprememb Pravilnika za organizatorje tekmovalnih prireditev pod okriljem OMR	<p>Pri cestnih dirkah za PSLO in DP mora organizator poskrbeti za ločene skupinske starte:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Moški od 19 do 54 let (min. dolžina dirke je 60 km) – kategorije amater in master A-E, - Moški od 55 let in starejši ter Ženske (min. dolžina dirke je 40 km) – kategorije master F-J in ženske A-D. <p>8 h (2024)</p> <p>Ne glede na člen 8-f lahko organizator, če konfiguracija proge to dopušča, start izvede tudi z nekaj minutnim</p>	Predsedstvo

			<p>zamikom druge skupine iz člena 8-f. O tej možnosti izvedbe starta se organizator predhodno posvetuje z OMR.</p> <p>GLASOVANJE ZA: VSI PROTI: / SE VZDRŽI Soglasno sprejeto.</p>	
5.	Razno		<p>a) Predsednik pove, da nam odvetniška firma Jadek Pensa pro bono pripravlja statut in poslovnik oz. osnutka. Ko bosta osnutka pripravljena, ju bo predsednik posredoval predsedstvu v pregled, da poda morebitne komentarje ter da predlaga tudi zadeve, ki so specifične za kolesarstvo in jih pravniki ne poznajo.</p> <p>Potem, ko bo predsedstvo podalo predloge ter se poenotilo glede osnutka statuta ter pravilnika, bo le ta poslan klubom v pregled.</p> <p>V marcu planiramo Skupščino, kjer bi se to potrdilo; Statut in Poslovnik.</p> <p>Nekatere spremembe, dopolnitve:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Moderniziranje administrativnih procesov (online seje & skupščine...) - Določitev, da je možno več sodniških društev, saj že zdaj imamo dve društvi in ni prav, da se zdaj monopolizira. S tem v zvezi določitev predstavnika sodnikov v predsedstvu. - Ukinitve mandata za Generalnega sekretarja. Ideja je, da je bolj neodvisen ter dela dolgoročno v interesu Zveze ne pa trenutnega predsednika. Žele potrdi, da se mu to zdi dobro, da je GS dolgoročno zaposlen in ne samo za mandat. - Nekatere praktične rešitve kot npr. kaj se zgodi, če en član predsedstva odstopi kot član predsedstva, ukinitve sekretariata, ker v praksi nikoli ni funkcioniralo... - Število glasov po oz. volilna pravica klubov <p>Žele opomni, da bi morala delovna skupina (Lozej, Starman, Gregorčič in Zevnik) pripraviti osnutek Statuta in vpraša, kaj se dogaja s tem. Predsednik pojasni, da delovna skupina, ki je bila sestavljena za pripravo statuta že leta 2021 kljub večkratnim opozorilom oz. pozivom, ni ničesar naredila. Zato se je dogovoril z odvetniško firmo, ki bo pomagala.</p> <p>Pripravljen bo osnutek in dan v pregled predsedstvu.</p> <p>b) Predsednik pove, da že 56 mesecev išče nove poslovne prostore za Zvezo, vendar so cene previsoke. Pohvali Andraža, ker je pomagal pri</p>	Predsedstvo

		<p>dogovorih o sodelovanju za najem pisarn v Stegnah v Šiški (Iskra).</p> <p>Cca. 120 m² je sklop pisarn, znotraj dodatnih 50m² skladišča, še dodatno zunanje skladišče cca 24m² za šotore, stole... ter parkirna mesta. Strošek najem + obratovalni stroški so visoki, vendar je Iskra sprejela predlog, da se del najemnine všteje v sponzorstvo. Konkretni predlog bodo pripravili.</p> <p>Ker bi bile pisarne specifično renovirane za nas, bi radi sklenili pogodbo za 10 let.</p> <p>Čakamo na uradno ponudbo iz njihove strani.</p> <p>c) KK GORJE / DP cesta 2023. Predsednik predstavi situacijo: KK Gorje zavrača plačevanje podizvajalcev pri organizaciji DP-a. Pove tudi, da se Golčman, predsednik KK Gorje izogiba kontaktu in ne drži dogovorov, tudi po tem, ko so se ponovno dogovorili za določene popuste ter prevzem deleža stroškov s strani Zveze. Pove tudi, da je bila napaka, da nismo s KK Gorje podpisali sporazuma, ampak šli na zaupanje. Obstaja pa pisna dokumentacija ter priče o dogovorih.</p> <p>Polanc: pravi, da stvari, ki so se dogovarjali, niso dali nič pisno, zato je zdaj to vse skupaj problem. Podizvajalci niso imeli določenih cen in so naknadno dali račune, kateri niso bili dogovorjeni.</p> <p>Primer ograje, so bile veliko dražje, kot bi jih vzel Golčman, čeprav predsednik pove, da Golčmanove ograje niso bile primerne, kar je potrdil tudi Golčman.</p> <p>Poudarja, da je edina zadeva na strani Zveze, da se niso zadeve dale pisno. Prav tako pove, da Golčman ni v nobenem se držal besede, tudi potem, ko so sklenili nov dogovor in je Generalni sekretar poslal povzetek sestanka oz. dogovora, zato verjame, da se Golčman tudi v primeru zapisanega ne bi držal dogovora. Še vedno se podizvajalcem ne javlja in ne plačuje niti znižanih računov. Predsednik pravi, da KK Gorje verjetno ni pridobilo sponzorjev, na katere so računali in nimajo sredstev.</p> <p>V bodoče se bo dalo vse na papir in pisno potrdilo. Zveza je finančno pomagala cca. 16.000€ (snemanje, VIP,...), celoten strošek je bil cca. 50.000€.</p> <p>Šešok izpostavi problem Golčmana in njegov odnos, Pavel pove, da se zaveda, da bi bilo bolje podpisati sporazum prej, vendar nihče na Zvezi na to ni pomislil. Tudi DP 2022 v Mariboru smo izpeljali brez pisnega sporazuma in ni bilo težav.</p> <p>Tudi, če bi podpisali, bi se Golčman izmikal, ker očitno dejansko nima sredstev, saj ni dobil dovolj sponzorskih sredstev.</p>	
--	--	--	--

			<p>Štručl: za Pokal so podpisali obojestransko pogodbo, kjer se točno vidi odgovornost in obveznost obeh strank.</p> <p>d) Mira G. P. : Pove, da je potrebno uskladiti cenik sodniških storitev. Cene so dvignili 5% + inflacija. Cenik bo prej dan v pregled predsedstvu.</p> <p>e) Predsednik pove, da smo podpisali sponzorsko pogodbo s Groupamo. Smo tudi tik pred podpisom še dveh novih sponzorskih pogodb.</p>	
--	--	--	--	--

Seja se je končala ob: 21:30

Zapisnikar: Natalija Viher